
 

 

ЕНДОСКОПІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ В МЕДИЦИНІ  

Метою навчальної дисципліни «Ендоскопічні технології в медицині» є 

оволодіння теоретичними знаннями з ендоскопічних методів діагностики, 

лікування та профілактики хірургічних захворювань, насамперед найбільш 

розповсюджених та невідкладних.  

Завдання навчальної дисципліни: проаналізувати переваги малоінвазивних 

методик хірургічного лікування хворих не тільки в стандартних ситуаціях, а також 

при невідкладних станах та при лікування ускладнень хірургічних втручань; 

ознайомити з принципами роботи обладнання, що використовується в 

ендоскопічній, лапароскопічній та роботичної хірургії; довести показання та 

протипоказання до хірургічних втручань в абдомінальної хірургії, гінекології та 

урології; оцінити якість життя після малоінвазивних хірургічних втручань; 

ознайомити з сучасним рівнем розвитку малоінвазивної хірургії, соціальними 

перевагами сучасних підходів, принципами Fast Track хірургії; ознайомити з 

сучасними методиками лікування сечокам'яної хвороби; визначити переваги та 

недоліки ретроградного та перкутанного доступів при малоінвазивному лікуванні 

СКХ; довести алгоритми лікування кораловидного нефролітіазу на сучасному 

етапі. 

Пререквізіти і постреквізіти навчальної дисципліни. базується на вивченні 

студентами наступних дисциплін: медична біологія, біофізика, фармакологія, 

гістологія, патоморфологія, анатомія, хірургія, гінекологія, урологія, онкологія, 

пропедевтика внутрішньої медицини, внутрішня медицина, анестезіологія і 

інтенсивна терапія, рентгенологія. Дисципліна закладає основи вивчення 

студентами сучасних ендоскопічних методів діагностики та хірургічного 

втручання закладає основи для формування підходів до аналізу результатів 

лікування на підставі оцінки якості життя хворих. 

Зміст навчальної дисципліни. 

РОЗДІЛ І. Переваги роботизованих та мінімально-інвазивних операцій. 

Показання та протипоказання. Обладнання для ендоскопічних, лапароскопічних та 

роботичних операцій. Загальні принципи доступу та маніпуляцій при 

роботизованих та лапароскопічних оперативних втручаннях. Ускладнення 

мінімально-інвазивних оперативних втручань.  

РОЗДІЛ ІІ. Лапароскопічні та роботичні операції при патології гепатопан-

креатобіліарної системи та верхніх відділів шлунково-кишкового тракту. 

Лапароскопічні та роботичні операції при патології товстої кишки. Мініінвазивні 

операції при ургентній абдомінальній патології та при післяопераційних 

ускладненнях. Роботизовані, лапароскопічні операції на органах сечової системи 

та органах заочревного простору.  

РОЗДІЛ ІІІ. Чрезшкірні мініінвазивні операції при лікуванні СКХ. 

Роботизованні, лапароскопічні та ендоскопічні операції при захворюваннях органів 

малого тазу. Роботизовані, лапароскопічні, ендоскопічні та ендоваскулярні 

операції в торакальній хірургії, кардіосудинній хірургії, ортопедії, нейрохірургії, 

оторіноларінгології, при акушерській патології. 


